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Розподіл за видами занять та 

годинами навчання  

Лекції - 20 год.  

Практичні  - 28 год.  

Самостійна робота - 72 год.  

Форма підсумкового контролю  Екзамен  
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Дні занять  За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу  

Консультації  аудиторія 143 Ц відповідно до графіку  

Мета навчальної дисципліни – ознайомити студентів із методологією наукових 

досліджень, методами наукових досліджень і специфікою організації та виконання 

науководослідницької роботи.  

Програмні результати навчання  
ПРН 3. Уміти обробляти дані з використанням сучасних інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ПРН 4. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне самокритичне мислення. 

ПРН 5. Засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти власний досвід, аналізувати 

й застосовувати досвід колег.  

ПРН 6. Мати базові знання з проведення досліджень проблем фізичної культури і спорту, підготовки 

та оформлення наукової праці.  

ПPH 10. Оцінювати рухову активність людини та її фізичний стан, складати та реалізовувати 

програми кондиційного тренування, організовувати та проводити фізкультурно-оздоровчі заходи. 

ПРН 15. Визначати функціональний стан організму людини та обґрунтовувати вибір засобів 

профілактики перенапруження систем організму осіб, які займаються фізичною культурою і спортом. 

ПРН 21. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати.  

ПРН 22. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на рівні, 

необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесної поведінки серед 

здобувачів освіти та вміти застосовувати їх у професійній діяльності. 

Передумови для навчання є навчальні дисципліни є знання студентів з таких дисциплін, як: 

«Вступ до спеціальності з основами академічної доброчесності».  
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Зміст навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. Наука як система уявлень про дійсність. Тема 1. Предмет і сутність науки як 

сфери людської діяльності. Тема 2. Історія формування наукових знань. Змістовий модуль 2. Основи 

методології науково-дослідної роботи. Тема 3. Методологія досліджень, види і функції наукових 

досліджень. Тема 4. Методи та методика наукових досліджень. Змістовий модуль 3. Основи 

організації наукової діяльності. Тема 5. Організація наукових досліджень. Тема 6. Підведення 

підсумків наукових досліджень. Тема 7. Академічна доброчеснісь у науков-дослідній роботі студентів. 

Сторінка курсу на 

платформі Moodle  
https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=959  
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Система оцінювання результатів навчання  

Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: при підсумковому контролі у вигляді 

екзамену 50 балів відведено на поточний контроль, а 50 балів – на підсумковий (для  допуску до 

екзамену необхідно мати не менше 25 балів поточної успішності). Мінімальна сума балів, що дозволяє 

студенту бути атестованим з дисципліни - 60 балів.    

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни.  

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи  Мах кількість балів  

Робота на лекції  10  

Виконання завдань на практичному занятті  40  

Екзамен  50  

Максимальна кількість балів  100  

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі оцінювання 

Національного університету  «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»  

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності  

Оцінка ЄКТС  Оцінка за національною шкалою  

90 - 100  А  відмінно  

82 - 89  В  
добре  

74 - 81  С  

64 - 73  D  
задовільно  

60 - 63  Е  

35 - 59  FХ  
незадовільно  

1 - 34  F  

Політика навчальної дисципліни  
Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до 

лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом.  

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату.  

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою. 

Пропущене заняття має бути відпрацьоване. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної 

етики, поважно ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових 

(строкових) параметрів навчального процесу.  
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Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, форм 

оцінювання, самостійної роботи наведено у робочій програмі навчальної дисципліни 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=959  

Силабус затверджено на засіданні кафедри «Фізичної культури та 

спорту»   
28 серпня 2025 р. Протокол № 1  

  


